
Міністерство освіти і науки України

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І
ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ

Н А К А З

Для обговорення актуальних питань забезпечення високоякісної та
результативної підготовки фахівців с умовах сучасних військово-політичних та
соціально-економічних викликів, диджиталізації та цифровізації процесу
професійної підготовки в закладах освіти, застосування технологій збереження
здоров’я учасників освітньо-професійного процесу та визначення пріоритетних
напрямів науково-інформаційного супроводу професійної підготовки фахівців в
умовах воєнного стану

НАКАЗУЮ:

1. Провести 19 березня 2026 року на базі гуманітарно-педагогічного
факультету Національного університету біоресурсів і природокористування
України ІІІ Науково-практичний семінар із міжнародною участю «Науково-
інформаційний супровід професійної підготовки фахівців у кризових умовах».

2. Для підготовки та проведення семінару створити організаційний комітет у
складі:

– Отченашко В.В., начальник науково-дослідної частини, - голова
оргкомітету;

– Савицька І.М., декан гуманітарно-педагогічного факультету, - співголова
оргкомітету;

– Костенко М.П., завідувач кафедри фізичної культури і спорту, - заступник
голови оргкомітету.

Члени оргкомітету:
– Харченко С.В., заступник декана гуманітарно-педагогічного факультету;
– Терентьєва Н.О., професор кафедри фізичної культури і спорту;
– Кротов Г.В., доцент кафедри фізичної культури і спорту, - секретар

оргкомітету.
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3. Завідувачу кафедри фізичної культури і спорту:
- оприлюднити анонс події на сайті гуманітарно-педагогічного факультету і

кафедри фізичної культури і спорту;
- підготувати програму семінару;
- забезпечити організацію роботи семінару;
- забезпечити подання інформаційного листа та звіту (в електронній формі)

про проведення семінару до відділу НТІ;
- забезпечити передачу програми семінару (на паперових та електронних

носіях) у відділ комплектування та наукової обробки літератури наукової
бібліотеки НУБіП України (кім. 30/1; навч. корп. 4).

4. Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з наукової роботи
та інноваційної діяльності.

Виконавець: Савицька І.М., декан гуманітарно-педагогічного факультету
Тел.: 527-80-83

Ректор Вадим ТКАЧУК


